
2024/631 
Beschlussvorlage 
öffentlich 
Fachbereich IV  

 

Special Olympics 2026 - Austragungsort Tenniszentrum 
DJK Sulzbachtal e.V. 

Beratungsfolge Ö / N 

Ausschuss für Finanzen, Beteiligungen und allgemeine Angelegenheiten 
(Kenntnisnahme) 

Ö 

Ausschuss für Finanzen, Beteiligungen und allgemeine Angelegenheiten 
(Entscheidung) 

Ö 

 
Beschlussvorschlag 
1.) Die Information über den Austragungsort der Special Olympics 2026 im 
Tenniszentrum Sulzbachtal durch Herrn Ralf Piro, 1. Vorsitzender TZS, wird zur 
Kenntnis genommen.  

2.) Der Bürgermeister wird ermächtigt, dem Verein Tenniszentrum DJK Sulzbachtal 
e.V. die von diesem erbetene Zusage der vorrangigen Berücksichtigung bei einer 
erneuten Anpachtung  zu den derzeit vereinbarten Pachtzinsen zu geben. 
  

 
Sachverhalt 
1.) Der Presse der letzten Wochen war zu entnehmen, dass das Tenniszentrum 
Sulzbachtal als Austragungsort der Special Olympics 2026 vorgesehen ist. Der 1. 
Vorsitzende, Herr Ralf Piro, hat Herrn Bürgermeister Michael Adam in einem 
persönlichen Vorgespräch zugesagt, den Ausschuss dazu detaillierter zu informieren. 

2.) Daneben hatte der Verein Tenniszentrum DJK Sulzbachtal e.V. Flächen im Umfeld 
der Halle von der Stadt Sulzbach angepachtet, die der Erweiterung des Spielbetriebes 
dienen sollten. In der Vergangenheit wurde dort ein Feld zur freien Nutzung angelegt. 
Eine Nutzung durch den Verein ist derzeit nicht gegeben. Da die Stadt Sulzbach einen 
Teil der Fläche wieder als Bolzplatz Jugendlichen zur Verfügung stellt, wird der 
zugehörige Pachtvertrag aufgehoben. Allerdings möchte der Verein eine Zusage 
erhalten, dass im Falle, dass Teile dieser Pachtfläche vom Verein (Neuanlage von 
Spielflächen, Erweiterung der Tennishalle, etc.) wieder benötigt werden, der Verein 
eine entsprechende Zusage der vorrangigen Berücksichtigung zu den derzeit 
vereinbarten Pachtzinsen erhält. Dazu soll Herr Bürgermeister Michael Adam 
ermächtigt werden. 

 
Finanzielle Auswirkungen 
 
 



Anlage/n 
Keine 
 


	Vorlage

